Compte-rendu CA collège du 6 novembre 2008

un petit résumé des questions traitées lord de ce CA très dense... efficacement dirigé par M Berzin , principal.

Voyages et sorties pédagogiques: M Berzin se dit tout à fait favorable aux voyages scolaires, très importants pour l'apprentissage des langues, à condition qu'ils entrent dans le cadre d'un projet pédagogique cohérent. Il souhaite que désormais chaque élève puisse participer à au moins 1 voyage au cours de sa scolarité au collège.

 Toutes les propositions des professeurs sont présentées ce soir  au vote du CA.


· sortie à Nausicaa pour les 6ème les 17 et 18 décembre, cette visite sera réexploitée en SVT

· voyage en Espagne proposé par m Boutin, dans la région de Madrid, 1 semaine en février pour 48 élèves de 3ème et 4ème (3-2, 4-2, 3-4, 4-1). la participation des familles sera de 193 € (pas d'exclusion en cas de problème financier)

· Pays de Galles: 13 au 20 mars proposé par Mme Cléret; 49 places (5e bilingue, 4e euro  + 8 4e Rousseau)- 185 € de participation des familles.

· Schmallenberg en mai: 17 élèves germanophones ou ayant accueilli un allemand venu au collège

Commisssions: les membres élus de la FCPE sont: 

· commission permanente (étude du budget et de la DGH): S. Baudelet suppléant V. Herbert

· conseil de discipline: Ch. Hochart, suppl S Baudelet 

· CHSCT: S Calon, suppl V Jallifier

· CESS '(comité éducation santé sécurité): V Poirel, suppl V Jallifier

· Restauration: V Jallifier

Bilan pédagogique 2007-2008

il est important de faire un diagnostic des résultats pour pouvoir réécrire un nouveau projet d'établissement, adapter les moyens aux bsoins, réguler les actions  et modifier le  règlement intérieur .

Quelques chiffres :

Le collége se classe en 15ème place du département en ce qui concerne l'enquête sociale. 

Les résultats des tests d'entrée en 6ème sont inférieurs de 4,9 % en français et 4 % en maths aux résultats nationaux.

Les résultats aux brevets sont supérieurs de 5 % à la moyenne académique avec de mentions très bien ou bien.

Il y a 7,18 % d'absentéisme, 9,12 % en 3ème.

Face à ce constat il a été décidé dallouer i/2 h supplementaire de français pour les classes de 3ème et des devoirs surveillés préparant à l'examen.

A la sortie, en juin 2008, 54,9 % des élèves vont en 2nde générale ou technologique, 42,6 % en lycée professionnel, 2,5 % redoublent.

SEGPA: 54 élèves en 4 classes préparent des formations en HAS (hygiène, alimentation, service) et bâtiment (peinture, métallerie). Le taux de fréquentation des élèves est bon, les parents viennent aux réunions. Les élèves ont tous été orientés en lycée professionnel à la sortie. Au CFG, 13 inscrits, 11 présents, 9 admis.

Projets pédagogiques, 3 dossiers déposés en français:

· venue d'un conteur pour toutes les 6ème

· venue d'un auteur

· sortie à la Coupole et création d'un spectacle 

Bilan de la rentrée 2008:

elle s'est bien passée, Le collège compte 503 élèves;  les profs absents ont été remplacés (mais problème actuellement concernant le remplacement de Mme Hars) Il y a plus de ½ pensionnaires grâce à la politique incitatrice du conseil général.

Accompagnement éducatif: les financements ont été obtenus facilement, beaucoup de professeurs sont volontaires mais il y a encore peu d'élèves inscrits (problèmes d'horaires, de méconnaissance...) Il est encore possible de s'inscrire;

· Tarifs divers:

· ½ pension, les tarifs ont été harmonisés dans le département , le prix du repas fixé par le Conseil Général est de 2,7 €; les bourses financent à présent une grande part de la restauration des bénéficiaires.

·  les carnets de correspondance perdus ou détériorés seront facturés 3 € (+ 4 h de retenue !), idem pour les livres qui devront être remboursés.

· Sécurité routière problématique aux abords du collège. La mairie de Wimille étudie un réaménagement de la sortie.

Actes financiers: je vous fais grâce de ce chapitre mais nous avons voté des prélévements sur les fonds de réserve pour mettre en adéquation les budgets avec les prévisions de recettes et de dépenses qui avaient été sous évaluées.

Fin du CA 21 h !

pour toute question, contactez S Baudelet 03 21 83 11 33 (le soir)

